U S N E S E N Í
z 4. zasedání Zastupitelstva obce Skrbeň, které se konalo 29. ledna 2007
Zastupitelstvo obce přijalo toto usnesení:

1/4/2007
ZO schvaluje zadání instalace orientačního systému v obci firmě SEKNE spol. s r.o., Olomouc. Dalším jednáním je pověřen starosta.

2/4/2007
S ohledem na doporučení Magistrátu města Olomouce, odboru koncepce a rozvoje, zastupitelstvo obce nevyhovuje žádosti pana Radomíra Spurného o změnu územního plánu 
na parcelách p.č. 432/38 a 432/39.

3/4/2007
ZO schvaluje Plán rozvoje obce Skrbeň /v rámci Programu obnovy venkova/ na období         2007 – 2010 s výhledem do další let.

4/4/2007
ZO schvaluje zařazení akce „Parkoviště před hřbitovem“ do akcí realizovaných v roce 2007.

5/4/2007
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Programu venkova Olomouckého kraje v roce 2007  na akci „Parkoviště před hřbitovem“

6/4/2007
ZO schvaluje zadání oprav pomníku padlých firmě pana Pavla Hradilíka. 

Podpisem smlouvy o dílo je pověřen starosta.

7/4/2007
ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje z programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji“ na opravu pomníku padlých.

8/4/2007
ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy s manželi Vladimírem Bodlákem a Janou Bodlákovou o odkoupení jejich pozemku p.č. 413/8 – ostatní plocha v k.ú. Skrbeň, a to za celkovou kupní cenu 3.000,- Kč. Obec rovněž uhradí náklady na vyhotovení kupní smlouvy, znalecký posudek a vklad do katastru nemovitostí. Podpisem kupní smlouvy je pověřen starosta.

9/4/2007
ZO souhlasí se záměrem získat do vlastnictví obce Skrbeň pozemky po ing. Rusinském a pověřuje Starostu jednáním v této záležitosti.

10/4/2007
ZO schvaluje podání žádosti o poskytnutí příspěvku na nákup věcného vybavení jednotky SDH obce Skrbeň z rozpočtu Olomouckého kraje dle návrhu (celkové náklady 98.000,- Kč).

11/4/2007
ZO schvaluje v souladu s Nařízením vlády č. 614/2006 Sb. počínaje lednem 2007 včetně odměny za výkon funkce neuvolněných členů zastupitelstva obce v této výši:

místostarosta 3.500,- Kč, předseda výboru 1.000,- Kč, člen výboru 700,- Kč. 

12/4/2007
ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění dopravní obslužnosti v rámci IDOS a o poskytnutí příspěvku na pokrytí ztráty dopravce DPMO, a.s. v roce 2007.

Podpisem smlouvy je pověřen starosta. 

13/4/2007
ZO souhlasí s uzavřením Dodatku č. III ke smlouvě o dílo č. 2029/040 na vypracování projektové dokumentace pro stavební povolení a realizaci na stavbu „Skrbeň – splašková kanalizace“ s firmou Agroprojekt (prodloužení termínu do 15.2.2007).

Podpisem dodatku je pověřen starosta.

14/4/2007
ZO bere na vědomí výsledek inventury obecního majetku a souhlasí s předloženým návrhem na vyřazení nepotřebného majetku.





      




Oldřich   S m i t a l




    

          




     místostarosta

Ověřili:


            Vratislav   O b š e l                                          
Mgr. Jiří   V y m ě t a l                        
             


