U S N E S E N Í

z 30. zasedání Zastupitelstva obce Skrbeň,

které se konalo 3. dubna 2006
Zastupitelstvo obce přijalo toto usnesení:

1/30
ZO bere na vědomí zprávu o plnění usnesení a o průběhu některých akcí.

2/30
ZO bere na vědomí, že obec Příkazy se v současné době nebude podílet na přípravě cyklostezky a úsek Skrbeň – Příkazy se nebude projektovat. Souhlasí s tím, že náklady na projektovou dokumentaci zbývajících úseků cyklostezky uhradí obec Skrbeň a Horka nad Moravou rovným dílem.

3/30
ZO schvaluje uzavření směnné smlouvy  mezi obcí Skrbeň a paní Mgr. Věrou Vrobelovou, kterou se směňují  pozemky p.č. 178/6 – orná půda a p.č. 178/7 – orná půda v k.ú. Skrbeň, doposud v majetku obce Skrbeň, za pozemek p.č. 185/14 – orná půda v k.ú. Skrbeň, doposud v majetku paní Mgr. Věry Vrobelové.                                                                                    Daň z převodu nemovitostí a poplatky spojené s vyhotovením směnné smlouvy a s vkladem do katastru nemovitostí uhradí obec Skrbeň.                                                                   Podpisem smlouvy je pověřen starosta.
4/30
ZO bere na vědomí „Nařízení vlády č. 50/2006 o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev“.

5/30


ZO souhlasí se zveřejněním záměru prodat z vlastnictví obce Skrbeň do vlastnictví „Bytového družstva Vyhnálov – družstvo vlastníků“ vodovodní přípojky, kanalizační přípojku a žumpu k domům číslo popisné 236 a číslo popisné 237 za celkovou cenu 1 000,- Kč.

6/30

ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 1/2006.

7/30

ZO schvaluje poskytnutí jednorázového příspěvku na provoz dětského zdravotního střediska v Horce nad Mor. ve výši 3 000,- Kč.



Tomáš   S p u r n ý



  Oldřich   S m i t a l




    starosta obce



      místostarosta

Ověřili:


             Ivo   N a j d e k r                                                  Jan   S e d l á č e k          
             


