U S N E S E N Í

z 24. zasedání Zastupitelstva obce Skrbeň, 

které se konalo 27. června  2005
Zastupitelstvo obce přijalo toto usnesení:

1/24

ZO bere na vědomí zprávu o plnění usnesení a o průběhu některých prací.

2/24

ZO souhlasí s uzavřením „dohod o postupu při budování kanalizace a smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene“ pro kanalizační potrubí mezi Skrbení a Horkou nad Moravou za podmínek dle předložené zprávy.

3/24

ZO schvaluje provedení rozpočtové změny č. 1/2005

4 /24

ZO souhlasí s uzavřením darovací smlouvy s manželi ing. Karlem Rozehnalem a Marií Rozehnalovou, kterou se do majetku obce Skrbeň bezúplatně převádí pozemek p.č. 402/3 – orná půda v k.ú. Skrbeň o výměře 299 m2, vzniklý oddělením z pozemku p.č. 402/1 – orná půda dle geometrického plánu č. 349-433/2005.

Náklady na vyhotovení geometrického plánu a na vklad do katastru nemovitostí uhradí obec Skrbeň. Podpisem darovací smlouvy je pověřen starosta.

5/24

ZO souhlasí s prodloužením vodovodního a plynového potrubí v Lipové ulici o šířku pozemku p.č. 402/3 a ukládá starostovi zajistit vypracování dokumentace pro územní a stavební řízení, tak aby výstavba inženýrských sítí mohla být zahájena na jaře roku 2006.

6/24

ZO souhlasí s uzavřením kupní smlouvy na odkoupením pozemku p.č. 203/1 – orná půda v k.ú. Skrbeň do majetku obce Skrbeň za celkovou cenu 11.858,- Kč + náklady na znalecký posudek a vklad do katastru nemovitostí. Podpisem kupní smlouvy je pověřen starosta.

7/24

ZO souhlasí s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě č. 16/2004 o půjčce na modernizaci bytového fondu uzavřenou s panem Františkem Protivánkem, kterým se prodlužuje  doba čerpání půjčky do 31.10.2006. Podpisem dodatku je pověřen starosta.

8/24

ZO vzalo na vědomí informace o možnostech zapojení obce do programu LEADER.

9/24

Zastupitelstvo obce

a) zřizuje k 1.9.2005 školskou radu Základní školy Skrbeň a schvaluje její zřizovací listinu

b) stanovuje, že školská rada bude šestičlenná

c) vydává volební řád školské rady 



Tomáš   S p u r n ý



                Oldřich   S m i t a l


    starosta obce



                     místostarosta
Ověřili:


   Zdeněk   B e r k a                                                         Josef   F i a l a   
             


